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гр. София,  26.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в закрито заседание на 26.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 4994 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството по делото вече е редовно, поради което делото следва да се 

насрочи за разглеждане в открито съдебно заседание с призоваване на страните и 

даване на указания за доказателствената тежест. 

 По повод на искането за разпит на свидетел при режим на призоваване, следва 

да се задължи жалбоподателя да представи доказателства за платен депозит за 

разноски за свидетеля в размер на 100лв., както и да индивидуализира по несъмнен 

начин лицето, което иска да бъде призовано, като само при изпълнение на горното да 

се извърши призоваване.   

 По изложените съображения,  съдът  

 

                                           О П Р Е Д Е Л И : 

 

НАСРОЧВА съдебно заседание за 09.07.2024г. от 14.00 ч., за което да се призоват 

страните.  

Указва на ответника, че носи доказателствената тежест да установи, че при издаване 

на акта са спазени законовите изисквания за неговото издаване, както и 

съществуването на фактическите основания за издаване на акта, посочени в него.  

Указва на жалбоподателя, че в негова тежест е да установи фактите, от които черпи за 



себе си благоприятни правни последици, както и че следва в тридневен срок от 

уведомяването да представи доказателства за платен депозит за разноски за свидетеля 

в размер на 100лв. по набирателната сметка на съда.   

Допуска до разпит при режим на призоваване посочено от жалбоподателя лице – 

служител на МВР, присъствал на извършването на проверката, което да се призове 

само след представяне на доказателства за внесен депозит за разноски по делото в 

размер на 100лв. от страна на жалбоподателя и след индивидуализиране на лицето.  

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. Да се изпрати на страните.  

 

                                                СЪДИЯ:   

 

 

 

 

  
 
 


